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ERCON”

CENTRO DE ESTUDIOS

EJERCICIO DE LIQUIDACION

- La sociedad andnima ALA presenta el siguiente balance de saldos a 1 de
noviembre de 2019, en unidades monetarias:

926 2524 70
646 67 67 67

www.academiaercon.com

Informacion relativa a los saldos anteriores:

Activos Pasivos y netos

(218) Elemento transporte 15.600 | (100) Capital Social 26.000
(210)Terrenos 5.200 (112) Reserva Legal _ 10.400
(211) Construcciones 123.400 (113) Reserva Voluntaria 2.600
(300) Existencias | 7.800 (400) Proveedores 6.370
(103) Soci. Des:No exigidos | 2.600 (281) AAIM 5.200
(430) Clientes ' 1.560 (700) Venta de mercad. 15.860
(572) Tesoreria 7.280 (608) Devolu. de compras | 1.300
(600) Compra mercaderias 2.600
(640) Sy S 520
(642) SS. empresa 52
(628) Suministros 858
(681)AIM 260

- | Total 67.730 | Total 67.730

1.-E1 60% de la amortizacion correspdnde al edificio y el resto a los vehiculos.

2.-El Capital esta dividido en 13.000 acciones de 2 € de VN. Accionistas

poseedores de 2.000 acciones han desembolsado el 35% del VN.

El 1 de noviembre Ia JGA decide&’disolver y liquidar la sociedad, nombrando un
liquidador. Los datos refyeyren’tes al proceso de liquidacion son los siguientes:

a) Se realizan las mercaderias en 2.340 € -

b) Se cobran en efectivo los derechos sobre ¢
c) Se venden en subasta el edificio
d) Se pagan todas las deudas con |

descuento de 130 €.

e) Los honorarios del liquidador ascienden a 260 €
f) Se reparte el liquido resultante entre los accionistas.

" SE PIDE:

1) Contabilizar las operaciones anteriores
2) Balance inicial de liquidacién
3) Cuantia a entregar a cada accionista

lientes por importe de 1.300 €
por 26.000 y los vehiculos en 14.300 €.
0s proveedores quienes conceden un
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